
2015.01.26 意見調查

期權 股票 期指 窩輪

1 男 0.5 10 3 5 非常滿意 有幫助 滿意 滿意 星期一/五 晚上

星期六 晚上

會 會 7. 1-3堂

2 男 2 3 2 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期五 晚上 會 會 7. 3-5堂

3 男 1 非常滿意 有幫助 滿意 滿意 星期一至四 晚上

星期六/日 下午

會 會

4 男 3 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期一/四/五 晚上 會 會 7. 1堂 / 1-3堂

5 男 15 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期一 晚上 會 會 7. 3-5堂

6 男 滿意 有幫助 Example, case study 滿意 滿意 會 會 如果將來有一些示

範, 更容易讓學員充

分瞭解炒賣觔技巧

7. 1-3堂

7 男 5 非常滿意 有幫助 認識新方法 滿意 滿意 星期一至四 晚上 會 會 7. 1-3堂

8 男 2 3 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期一/六/日 晚上 會 會 7. 1-3堂

9 男 2 10 2 2 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期二至四 晚上 會 會 7. 1-3堂

10 男 1 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期一至四 晚上 會 會 7. 5-7堂

11 男 3 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期二/六/日 晚上 會 會 太快, 消化唔切 7. 1-3堂

12 男 5 10 7 滿意 有幫助 滿意 滿意 不會

13 女 6 6 3 6 滿意 有幫助 夜期 + long put, 二段

式的 short strangle

滿意 滿意 星期一 晚上 會 不會 7. 1-3堂

14 男 5 20 8 8 滿意 有幫助 滿意 滿意

15 女 1 5 1 滿意 有幫助 滿意 滿意 晚上 會 會 7. 1-3堂

16 女 1 1 1 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期四 晚上 會 會 7. 5-7堂

17 男 3 5 1 非常滿意 非常有幫助 對沖 非常滿意 非常滿意 會 會 4. 很有心, 很有經

驗, 非紙上談兵

5. 可長少少

7. 5-7堂

18 男 5 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 滿意 星期二/四 晚上

星期六 下午

會 會 7. 3-5堂

19 男 2 非常滿意 非常有幫助 protective spread 非常滿意 滿意 星期一/二 晚上

星期六 早上

會 會 7. 1-3堂

20 男 x x x 非常滿意 非常有幫助 滿意 滿意 星期一 晚上 會 會 7. 1-3堂

21 男 0.6 8 滿意 非常有幫助 不同策略計算與比

較, 令我有更大靈活

去操作

滿意 滿意 星期二至四 晚上

星期六/日 下午

會 會 多點解釋思考課程 7. 1-3堂

22 男 1 8 滿意 非常有幫助 避開錯誤操作, 一條

綫看市

滿意 滿意 星期一至五 晚上

星期六/日 下午

會 會 7. 3-5堂 / 5-7堂

23 男 3 非常滿意 有幫助 Learn to profit taking

and control risk

滿意 非常滿意 星期四 晚上

星期六/日 早上

會 會 2. yes, risk of short

options

7. 3-5堂

24 男 1 5 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 星期一/五 晚上 會 會 7. 1-3堂

補充意見4. 你對本課

程講師的教

學方式是否

滿意？

5. 你對本課程

的上課日期及

時間安排是否

滿意？

6. 請你建議日後最方便

的上課時段

7. 如果有

系列課程

，你會否

報讀？

8. 你會否

推介朋友

報讀本課

程？

9. 你對本課程的其

他意見

No. 性別 投資經驗(年) 1. 你對本

課程的教

學內容是

否滿意？

2. 本課程教授

的知識對你日

後的投資策略

有沒有幫助？

3. 本課程中對你最

有用的環節是什

麼？
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25 男 2 2 x 尚可 尚可 滿意 滿意 星期一/二 晚上 會 會 7. 3-5堂

26 男 2 10 2 1 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期二/三 晚上

星期六 下午/晚上

會 會 7. 3-5堂

27 男 4 8 6 6 滿意 有幫助 strategy, risk

management

滿意 滿意 星期二至四 晚上

星期六/日 早上

會 會 7. 1-3堂

28 男 2 5 2 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期二至四 晚上 會 會 7. 3-5堂

29 男 1 4 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期一/三 晚上 會 會 7. 1-3堂

30 男 0.5 滿意 有幫助 滿意 滿意 會 會

31 男 2 5 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 星期一至五 晚上 會 會 7. 1堂 / 1-3堂

32 男 10 10 10 非常滿意 非常有幫助 以 long 救倉, gamma

值

非常滿意 非常滿意 星期一/二/五 晚上 會 會 7. 1-3堂

33 男 x x x 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 星期二/四 晚上

星期六 早上

會 會 7. 3-5堂

34 男 2 15 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 星期五 晚上

星期六 下午

會 會

35 男 3 7 5 滿意 有幫助 滿意 滿意 會 會

總出席人數 : 50

總 : 男 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 會 會

32 13 11 8 7 33 32

91% 37% 31% 23% 20% 100% 94%

滿意 有幫助 滿意 滿意 可能 可能

21 23 27 28 0 0

60% 66% 77% 80% 0% 0%

女 尚可 尚可 尚可 尚可 不會 不會

3 1 1 0 0 0 2

9% 3% 3% 0% 0% 0% 6%

不滿意 沒有幫助 不滿意 不滿意

0 0 0 0

0% 0% 0% 0%

35 35 35 35 35 33 34

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

非常滿意 / 滿意  >>>> 97% 97% 100% 100% 100% 94%
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